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※主な感想・意見は、各年齢・性別ごとに無作為に抽出しています。

9.3%

2 3.7%

①全員の意見がいえない時があった。グループ内での時間配分をもっとうまくできると良い。（20
代、男性）

不明・未回答

その他

⑥楽しくﾜｰｸｼｮｯﾌﾟができました。市民協働推進課の人の説明がよく理解できました。（50代、女
性）
⑦皆で協力して目的に向かったのが良かった。地域のコミュニティがこの交流でさらにさかんに
なる事を望んでます。（60代、男性）

40.7%

5 9.3%

他、感想記入６件

0 0.0%

短時間にいろんなことが整理できた 13 24.1%
自分の考えを確かめられた

不明・未回答

参加できない
0.0%

不明・未回答 1
0.0%

さまざまな情報を得ることができた

わからない 0

29

③ありがとうございました。（40代、男性）

②同じ意見が多いので、もしかしたら、声を大きく上げたら、問題点は解決できるのではと思い
ました。（30代、女性）

主主主主
なななな
感感感感
想想想想
・・・・
意意意意
見見見見

④とても楽しかった。知らない事がたくさんあり、とても良い勉強になりました。（40代、女性）

⑨KJ法で問題点が整理された。次回にまとめて下さるとありがたいです。（70歳以上、男性）

⑩意見まとめが良かった。自分の思い、考えが言えた。各校区の方にお目にかかれ、話を聞
き、広く学べた。（70歳以上、女性）

⑤もっと若い人の参加、意見が聞きたい。（50代、男性）

⑧地域コミュニティづくりのあり方が明確になってきた。学習の時間が短く感じるほど、意見が活
発であり、次回の学習が楽しみです。（60代、女性）

理理理理
解解解解
度度度度

問２．今回の学習会
（ワークショップ）につい
て、全体の印象はいか
がでしたか？

問３．グループ内の意見
交換はどうでしたか？

問５．次回の学習会へ
の参加は？

問４．今回の学習会
（ワークショップ）で気づ
かれたことは？（複数回
答可）

いろんな人と知り合いになれた 35 64.8%

0 0.0%
これからの課題がはっきりした 5

53.7%
参考となる意見がたくさん聞けた 22

66.7%
18.5%
1.9%
1.9%

36
10
1
1

よかった
まあまあ
工夫が必要
その他

0

あまりできなかった 1 1.9%
できなかった 0 0.0%

6 11.1%

1.9%

活発にできた 29 53.7%
ある程度できた 23 42.6%

その他

山口校区 第山口校区 第山口校区 第山口校区 第2222回学習会回学習会回学習会回学習会　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

属属属属
性性性性

性別 男性３４人、女性１９人、不明・未回答１人

年齢
20歳代―１人、30歳代―３人、40歳代―７人、50歳代―６人、
60歳代―２３人、70歳以上１４人、不明・未回答―０人

（（（（回答者回答者回答者回答者５４５４５４５４人人人人））））

都合がつけば参加したい 30 55.6%
ぜひ参加したい 22 40.7%


